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Ao décimo quano dia do mês de junho do ano de dois mil e únte e um, às dezenove
homs e cinco minutos. realizada via grupo de Whatsapp da Câmara Municipal.
constituída pela vigente Portaria n.'020/2021 de ll de junho de 2021. que Dispôe sobre
reuniôes viíuais dos Vereadores via aplicativos (Whatsapp, Telegram. etc., e

transmissâo das ssssôes via web da Câmara Municipal) enquanto durar a pandemia do
COVID-19 (Coronavírus). Câmam Municipal. cito a rua: Isaac Cardoso. N" 281. nesta
cidade de Terenos. Estado de Mato Grosso do Sul. As sessões contaÍão com a prcsença
online dos Vereadores. continuando a ser lransmitida ao vivo pela página do Facebook
da Câmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS |NÁCIO CAMPOS e

Assessorada pelo Primeiro Secretário CLAYION CLEONE MELO WELTER.
contando com a presença online dos seguintes Vercadores: HELDER NOBORU
KASAE, HENRIQUE RESENDE DOS SANTOS, JOILSON DIAS DE OLIVEIRA.
JOSÉ DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE ALMEIDA. MARCELO ALEXANDRE
coNSArrER. RlcARDo curMARirs LEoNEL. stlvro FIGUEtREDo BRITES.
WILSON MIGUEL DO CARMO. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Em
discussão e votação a ata da milésima centésima setecentésima primeira sessào
ordinária. O Presidente declam em nome da liberdade e da democracia atrcno a presente
sessão ordinária. Logo o mesmo realiza a leitura da Ordem do Dia e iníorma a todos que
devido à pandemia COVII)-19 a sessão cstará sendo online. Após determina a discussâo
da ata da milésima centésima setecentésima primeira sessão ordinária. não havendo.

loca-a em volação. sendo aprovada por unanimidade. Passando ao grande expediente,
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o Presidente informa que será concedido a cada parlamentar três minutos para suas
considerações e alegações. Com a palavra Vereador Henrique. boa noitc a todos eu
queria sugerir aqui para o Presidente desta casa paÉ na próxima sessâo a gente esta
fazendo a sessâo por video. temos o aplicativo Google Meet para perÍnanecer nesse
formato devido à pandemia seria mais fácil. quero tamEm deixar aqui nessa noite a
todas as familias que perderam seus entes queridos. a família do Marquinhos presidente
desta casa do falecimento do Rovany Penedo. meus sentimentos a toda familia que
possamos nos cuidar nesse momento dificil, cuidar da nossa saúde e principalmente da
nossa mente é um vírus perigoso. mas que nós possamos tel um pensamento firme de
que vâmos passar por isso e acreditamos quc virá tempos melhores para nossa cidade.
que nós possamos trabalhar jultos nessa casâ dc leis- junto com o Executivo também
com uniâo. para melhor alcançar nossa cidade. boa noite a todos quero aqui deixar uma
semana de vitória pam cada um e meu nluito obrigado a todos. Com a palavra
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.Jereâdora Lucilha. boâ noite a toda a popul Terenos. aos mcus comparüeiros
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vcrcadores. ao presidcntc. a mcsa diretora estanros vivcndo um nlontento muito dilicil
dc pandenria e vamos passür isso todos unjdos. mas dcixando as minhas consideraçõcs
atlui a loda nossa população quc Deus vcnha nos ahcnçoar nos cobrir erandemenl!'que
rttis possamos passàr esse nlonlenlo quanto an1es. tamhcnt Irrcsidcntc dcixar a sugestiio
aqui no grupo pam quc n(is pr,t'santos fàzer a sr,-ssào onlinc ao inr.r.is de áudio. lica

ntas online lica aqui à sr4lcslio para os nobres rcrcadort's c para o serüor Presidenlc
para que na próxima sessão pudesse ser online scria mclhor para nós. desejando a toda
populaçào unra noile abcnçoacla c uma semana de ntuitas htlnçâos. Com a palavra
Vcrcador Jose (ZÉ Paraiba). bon noitc Presidente. aos nossos parcs da casa. poplrlação
quc nos assisti passar a nrinha mcnsaqenr de hoje para lodos os tcrencnses que esttmos
perdcndo várias pessoas qucridas para esse \irus dizcr quc a inrpoíância dessc
nx)mento todos nós tomar todos os cuidados necessário. lonras as det idas prevençâo. tcr
muito cuidado que a vida c umx só se nós antamos o pflisimo .ramos l'azer nossa parle
con1 ii prelcnçào tontenr os cuidados que a O\ÍS nos pt'de. cntio os mcus senlimenlos a
todos aqueles antes queridos quc penJesse suas vidas e dirsr !,stou à disposiçào no quc
precisar dentro das minhls possibilidades nessa cirsit rle lci csrou à disposiçào da
populaçào nesse nronlanto dilicil. tcmos que ler uniiio c a uniio l'az a f'orça c pcdir â

Deus quc abençoe cada lirnrília. casa lar. e só Deus nrcsmo paru tcÍ conrpaixào de lodos
nós nessc momenlo dil'icil. dcscio a toda populição tcrcncnsc unla boa semana cont
nruita paz. com nluita saúdc â lodas nós e quc dias nrelhorcs r,iram se Deus quiser. box
noitc a lodos e unta ótima scn)ana. Co a palarra Vercu<Jor ( la)1on (Caco). Sr,Írlor
I)rcsidente. demais pifcs dcssa casa- populaçào que nos ilssisti pelâ §.eb da cámara.
qucro desejar a krdos uma hoa noite. c quero des('iar todas as fàmilias cnlutarlas quc
pcrderam scus enles qucridos nreus pêsames e senlimcntos. a gsnte sahe a dor que lodos
cslâo passando por que à gcntc.iá passou por isso. cnlào qu!-ro dcseiar toda sua fàmilia
cnlutada o mcu grandc abraço c o meu sentifiento. qucro pcdir a t()da a populaçào dc
l crenos que se cuidc que nio hrinquc conl essá docnça porqu(, quen.iá perdeu o irnrio.
um parcnte. uma màe. unr pai ou urn primo.já sahe do que eu estou làlando. en1ão c
nruilo triste é muito dobroso ale cnlào parâ achar uma laga. rcrrródio que pcdcnr pura o
gcnte nào e\iste- cnliio a gcnlc lico angustiado krdo dia ranros nos cuidar e respcilü.
dcixar de lado ufi pouco nossas raidadcs. o capricho. nào rai aglomerar esquccer um
pouco de ftsta. lazer o distanciantcnto que é ncccssário rlcpois quc todos esli\crc-,rr
vacinados essa docnça unr pouco erradicada. ai sinr nós porJcurrrs apÍovcjtar a \ ida. nlits

ntelhor para que a populaçâo t'sl!'ia nos lendo c possa cstar passando em tenrpo rcal

) monlenlo \amos nos cuidar que e o imporlanle na vidit da g!'ntc c só a lida se p!,rdcr
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a r ida acabou tudo. é isso que cu quero passar a tcrdos agradcccr o e\. Vereador LuiTÀo
que hoic estâ a I'renre do scrviço de limpeza púhlica. agradccer por ter limpado o
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ccmitério. haja vista, que ultimamente o ccnritério é o lugar mais visitado da nossa

cidade. entâo agradecer o ex-vereadoÍ LuizãÔ que está na liente dos trabalhos pela

limpeza do cemitério e por cstar cuidando da nossa cidadc direitinha nas limpezas
pública. muito obrigada e vcreador l,uizão continuc assim. unr grande abraço e boa

noitc a todos. Com a palavra Vereador Marcelo. boa noite Presidentc. nobres

vereadores. populaçào eu só peço piLra que todos tomem muito cuidados quc a pandemia

esta solta c a gente têm que se prepa-rar muito porqr.re quando a gcntc perde unr ente
querido é que scntimos muito que realmente é essa doença. então peÇo a todos que se

cuidem e previam-se. boa noite a todos. Com a palavra Vereador Wil«rn (Bexiga). boa

noite Presidentc. demais pares da casa. população quc aconrpanha através da web da

câmara. seúor Presidente conrungo com as palavras do vereador Henrique e da

vercadora Lucilha. pzrâ que na próxima sessão a gente possa fazer a sessào através de

vídeo chanrada. üca mais Íácil e a gentc conscgue interagiÍ uns com outros. sem mais

nada a tratar. desejo um começo de semala abençoado pâra todos e quc se cuidem a

todos nós vereàdores. a populaçào tere[ense porque esse virus não esta dc brincadeira.
já lcvou cilquenta e nove tercnense e a gente sabe que esta um caos não só aqut. mas no
geral. entâo peço que se cuidem e aqueles que puder ficar cm casa. fique em câsa e se

cuidem. um ótimo começo de semana a todos c até semana que vem. Com a palavra
Vereador Silvio. boa noite seúor Presidcntc. nobres vereadores. população que nós

assistj. quero t-a7rr uso desla tribuna hoje para pedir para que a população se cuide
porque essa doença nâo é de brincadcira. é dificil só quem perdeu um ente que do. teve
pessoas intemadas que sabe o quànto e diÍicil. você lica naquela expectativa. mâs quero
aqui pedir a Deus que conforte os corações de todas as pessoas que perderanl seu cnte

leúo uma expectativa de vida que Terr:nos não pode flcar dessa tbma com tantas
famíliâs enlutadas. passamos de sesscnta óbitos em nosso município. caso já
preocupanle em rclaçào ao espaço no cemitério ondc cu actedito que o prelêito
Henriquejá devc cstar tomando as devidas providências para que possa aumenlar a área

nosso cemitério. por que hoje se cncontü com pouco cspaço aguardo ansiosamente
dias nrelhores para todos. entào eu deseio que Deus nos iluninc que protege nossos
familiares e que possamos ter dias com mais vida. nlais c

À querido que Deus proteia a tudos e se cuidem. e tanrbém comungo com a fala do

§ rereador llenrique. vereadora Lucilha e vereador bexiga para que na próxima sessão a

N gentc possa faTer uma sessào através de video chamada senhor. e uma boa noite a todos_

,,\Com a pala\ ra Vere ador Helder (Xiru). seúor Presidente. nobres edis e populaÇâo que

i '/ ios assiste. taço atra\és desse áudio no uso desta tribuna um apelo à populaçào de

\ i I T"t"no, que nossam ter (onsciência enr relâçào ao COVID-l9 respeite o decreto do
\ I nosso Estarlo e do nosso Vunicipio para que po:§anlos na esperança ter dias melhorcs.
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lvto c con1 menos vlrus.
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sucesso a todos tenham uma cxcelcntc scmana- meu boa noitc. Com a palavra Vcrcador

Joilson. quero cumprimentâr os pares da casâ em nome do [osso excelentissimo

Presidentc. população que nos ouve. vereadores nós livcmos um momento cnr que a
união dessa Câmara Municipal com Executivo é o caminho mais seguro a se percorTer.

por que cuidar um dos outros é a fomra mais scgura de ter esperança e principalmente

de saber e conseguir Íirmar um futuro mclhor para todos nós. esse virus vem de uma

n1aneira que nos ensina que a melhor nuneira de se viver em paz e ler um futuro
prornissor é quando nós começamos realmente nos importar com a vida um dos outros.

mas rros importamlos no sentido de cuidar. dc prcvenir. dc scr como cu vou dizcr uma
palavra de scr mais atencioso na questão da saúde. quero dizer a comunidade. a

população que nosso nranda{o está à disposição meu numero como sempre digo na

Câmara Municipal é um número da comunidade. as pessoas que precisarem que tiverem

alguma demanda podem estar procurando Vereador Joilson Dias de cena maneira e com

muito esf'orço nós vamos buscar atender como tiver ao nosso alcance. vereadotes

estamos juntos vamos tmçar algum caminho quc scja impoÍante para todos e

principalmente que lenha estar lmzendo algo de bom para nossa comunidade. um
grande abraço pam todos que teúam uma semana ahcnçoada. uma semana de luta e de

vitórias. Deus abençoe a todos. Com a palavra Vercador Ricardo. senhor Presidente e

demais pares desta casa. população que nos assisti meu boa noite. eu só queria usar cssa

tábuna hoje para pcdir para a populaÇão como os demais pares já pediram. mas reforçar
o pedido que se cuidcm quc essa doença está ceifando muilas vidas. maltratando muitas

famílias. tirando os entes queridos de todos. entâo só rel'orçar o pedido que nâo adianta

faz-er decreto. não adianta o Prefeito. os Vereadorcs. o governanle fâzer decreto. se a

populaçào não Íica em casa. e se aglomerem não vai adiantar nada. então reforço meu

pcdido fica cnr casa se puder não fàca reunião. ttstas. se cuidem esse é meu pedido. um

bom coneço de semana a todos e fique com Deus. meu boa noite. Com a palavÍa

Presidente Mârcos. quero aqui agradecer a todos os meus pares e dar o meu boa noite c

a todâ populâçào de Terenos. quero comungar com a população e coln meus pares os

pedidos que foram feitos por todos os parlamcntares. com referência a norma de

biossegurança. distanciamento e pedir a população mesmo que se cuide é um virus

invisível. pois nós não sabemos da onde vem o vírus. poÍtanto. devcmos nos cuidar
sempre, essa semana tive a infelicidade de perdeÍ meu cuúado. miúa familia esta

arrasada como muitas outras tàmílias terencnses. os nossos companheiros que afinal de

contas sonos terenenses. irmãos- somos an'rigos e co panheiros. entào a toda a Íàmilia
se llca aqlli as nossas condolências. nossos senti enlos. a minha tamilia tambénl

os nossos sentimentos a miúa sogra Dona Maria que esta enfemra. também Mariliz
minha cunhada que esla muito ressenlida que ninguém hoje cspcrava o que podia
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acontecer e o que aconteceu. mas infelizmente Deus quis assim e esse virus maldito
veio e recolheu o nosso amigo, irmão Rovany c muitos outros da família terenense, do

Brasil e do mundo. então peço a toda população terenense como m€us companheiros

vereadores que se cuidem, mantenham o distanciamento e faça sim o isolamento para

que possamos tff dias melhores é tudo que eu peço a população, e aos mcus

companheiros a respeito da vídeo chamada vamos estudff para est.umos fazendo. é

melhor e fica mais fácil da gente estar trabalhando aqui, quero agtadecer também ao

meu arnigo e compânheiro Giulliano que veio me ajudar aqui hoje. e agradecer a toda
populâção que nos ouve pela TV CáÍna.ÍÀ uma boa semana a todos, urna semana de paz
aos seúores vereadores a suas famílias. e a população teÍenense que Deus abençoe a

todos. sem mais nada a t.atar. em nome da democracia e da liberdade declaro às

nove horas e trinta e cinco minutos. encerrada a presente Sessão Ordiruâria, boa

noiie a todos.

Eu. CLAYTON CLEONE MELO
Secretário lavrei a prcsente ata,

devidamente assinada.

EU MARCOS TNÁCIO CANPOS
subscrevo-me.

WELTER
que vai

«-,,

, como lo
Vereadores

Presidente.

e

Sala das Sessões, l4 de junho de 2.021.
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